
ACTA DE NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE TRANSPARENCIA Y RENDICÓN DE CUENTAS DE

J UANACATLÁru, ¡AUSCO ; 2024-2027 .

Acto contrnuo, procedo a registrar la as¡stenc¡a de losciudadanos Regidores

Presidente Noe Ademar Rodríguez zavalai Doy cuenta que se encuentran

presentes tres de los vocales integrantes de la presente Comisión, por lo cual puede

sesionarse válidamente.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: En consecuencia, de lo anterior. se

declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en la

presente Sesión, por lo que se declara abierta la Novena Sesión Ordinaria de la

Comisión de Transparencia y Rendición de Cuentas s¡endo las 14.45 horas mn
cuarenta y cinco minutos del día 31 del mes de julio del año 2025.
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II. . LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

En el Municipio de Juanacatlán, Jalisco; siendo las 14'.45 calorce horas con
cuarenta y cinco m¡nutos, del día 31 de julio del año 2025 dos mil ve¡nt¡cinco,
estando constitu¡dos en las instalaciones de la Presidencia Municipal de
Juanacatlán, Jalisco; ubicada en la calle lndependencia No.1, colonia Centro, en la
Sala de Juntas y Cabildo del Recinto Oficial del Ayuntamiento, a fin de llevar a cabo
la Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de.

"Transparencia y Rendición de cuentas". del Ayuntamiento de Juanacatlán,
Jalisco.

I.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARAGIÓN DE OUORUM.



Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez Zavala: En este punto, se sol¡cita la dispensa

de la lectura del orden del día de la presente sesión, toda vez que fue circulado de

manera oportuna a todos los miembros de la presente Comisión.
Presidente Noe Ademar Rodriguez Zavala: Está a su consideración la dispensa

de lectura el orden del día circulado con antelación, quienes estén a favor de su

aprobac¡ón, favor de man¡festarlo levantando su mano.

Se aprueba por unanimidad...

Pres¡dente Noe Ademar Rodríguez T-avalai Cont¡nuando con el desahogo de la

sesión, pasamos al punto Tercero del orden del día.

III. - APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTAVA SESÓN ORDINARIA DE LA

COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN OE CUENTAS DE
FECHA 30 DE JUNIO DEL ANO..2025.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Se soljcita la aprobaciÓn del Acta de

la octava sesión ordinaria de fecha 30 de junio del año 2025.

Por ello, compañeros vocales les pregunto ¿sr es de aprobarse?

APROBADO.

Continuando con el desahogo del sigurente punto del orden día

IV. - TURNOS Y/O COMUNICACIONES.
ASUNTOS VARIOS

Estudio, Análisis, Discusión y Dictamen de las modificaciones al reglamento
de Transparencia. En este cuarto punto compañeros de esta comlsión quiero

pedirle que autoricen la participación de nuestro Director de Transparencia para

darle.úso de la voz y nos dé una pequeña explicación de las modificaciones del

nuevo reglamento de Transparencia el cual les fue remitido para su estudio.

Director de Transparencia Martin Hernández López: Revisando el reglamento de

Transparenc¡a del Municipio de Juanacatlán, no cumple con los lineamentos

apegados para dar cumplimiento a la Ley de Transparencia y Acceso a la

lnformac¡ón Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, c¡tando algunos

e.jemplos no dice como debe estar conformado el comité de Transparencia, no habla
de la Plataforma Nacional de Transparencia de los órganos garantes del Portal

Oficial del Ayuntamiento, donde debemos dar cumplimiento en la publicac¡ón de
información. En base a la Ley de lineamientos en materia de Transparencia y

Protección de Datos Personales en Jalisco, con fundamento en el articulo 8 y l5
además de los recursos de revisión.

Presidente Noe Ademar Rodríguez Zavala: Lo cual se propuso el análisis y
discusión del nuevo reglamento que cumpla con los lineamientos en mater¡a de

transparenc¡a para el Municipio de Juanacatlán, Jalisco.



V.. ASUNTOS VARIOS.

Pres¡dente Noe Ademar Rodriguez Zavalai Por últ¡mo, en este punto tamb¡én les

pregunto ¿si alguno de los vocales de la presente comisión desean hacer uso de la
voz pata exponer algún tema que tengan en particular?

Bien, si existe ningún punto de interés continuo con el orden del día.

VI.. CLAUSURA.

Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algún otro asunto a

tratar siendo las 14 horas con 55 m¡nutos, se clausura formalmente la presente

sesión y se cita oportunamente para la s¡gu¡ente sesión. Muchas Gracias por su

denbuvUmvaencistAS a



C. NOE ADEMAR RODRIGUEZ ZAVALA.

pREstDENTE DE LA couIs¡óru oe rRnrusPARENclA Y RENDlcloN DE
CUENTAS.

REGIDOR JUAN ANTONIO GARCIA CHOLICO.

VOCAL 1

REGIDORA ALMA ROSA VENEGAS

VOCAL 2

REGIDORA ARQUEZ MEZA,

3

TA MUNICIPAL ANA ROSA VERGARA ANGEL

vocAl 4.


